



পল্লী দারিদ্র্য বিমোচন ফাউন্ডেশন (পিডিবিএফ)

প্রধান কার্যালয়, যোগাযোগ

বাড়ী নং-০৫, এভিনিউ-৩, হাজী রোড, মিরপুর-২, ঢাকা-১২১৬

AP (Forma)
PDBF Webportal এ
মতামত/অনুষ্ঠান/বক্তৃতা
Upload করুন
২০১৩/১০
১০-IT



জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জন্ম শতবার্ষিকী (মুজিব বর্ষ ২০২০-২০২১) উদযাপনের লক্ষ্যে পল্লী দারিদ্র্য বিমোচন ফাউন্ডেশন (পিডিবিএফ) এর পরিকল্পনা ও কর্মসূচি

ক্রঃ নং	পরিকল্পনা ও কর্মসূচি	তারিখ ও স্থান	কার্যক্রমের বিস্তারিত বিবরণ
১	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জন্মশত বার্ষিকী ও জাতীয় শিশু দিবস উদযাপন।	১৭ মার্চ, ২০২০ পিডিবিএফ প্রধান কার্যালয়, জেলা ও উপজেলা কার্যালয়	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> বঙ্গবন্ধুর প্রতিকৃতিতে পুষ্পস্তবক অর্পণ <input type="checkbox"/> র্যালী আয়োজন <input type="checkbox"/> আলোচনা সভা <input type="checkbox"/> গরীব ও দুস্থ লোকদের জন্য খাবার বিতরণ <input type="checkbox"/> স্বেচ্ছায় রক্তদান <input type="checkbox"/> শিশুদের জন্য রচনা/চিত্রাংকন প্রতিযোগিতা <input type="checkbox"/> দোয়া মাহফিল
২	মহান স্বাধীনতা দিবস উদযাপন।	২৬ মার্চ ২০২০ এর পিডিবিএফ প্রধান কার্যালয়	জাতির পিতার প্রতিকৃতিতে পুষ্পস্তবক অর্পণ ও তাঁর বর্ণাঢ্য জীবনের উপর আলোচনা সভা
৩	পিডিবিএফ প্রতিষ্ঠা বার্ষিকী উদযাপন।	৩০ এপ্রিল, ২০২০ পিডিবিএফ প্রধান কার্যালয়, জেলা ও উপজেলা কার্যালয়	পিডিবিএফ প্রধান কার্যালয়সহ, জেলা ও উপজেলা কার্যালয়ে পিডিবিএফ এর কর্মকর্তা-কর্মচারী ও সুফলভোগী সদস্যদের সমন্বয়ে আলোচনা সভা, র্যালী, সমাবেশ এবং শ্রেষ্ঠ কর্মী ও সুফলভোগীদের মাঝে বঙ্গবন্ধু স্মারক পুরস্কার প্রদান
৪	প্রচার বর্ষ।	১ মার্চ, ২০২০ থেকে ২৮ ফেব্রুয়ারি, ২০২১ পিডিবিএফ প্রধান কার্যালয়	প্রিন্ট ও ইলেক্ট্রনিক মিডিয়ায় জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর উল্লেখযোগ্য উক্তি সম্বলিত বিজ্ঞাপন ও পিডিবিএফ এর কার্যক্রমের প্রচারা
৫	সদস্য সংগ্রহ এবং বঙ্গবন্ধুর বর্ণাঢ্য জীবন নিয়ে আলোচনা।	১ মার্চ, ২০২০ থেকে ২৮ ফেব্রুয়ারি, ২০২১ উপজেলা কার্যালয়ের সমিতি পর্যায়ে	সদস্য সংগ্রহ ও সমিতির সাপ্তাহিক সভায় জাতির পিতা বঙ্গবন্ধুর বর্ণাঢ্য জীবন নিয়ে আলোচনা
৬	বিশেষ প্রশিক্ষণ বর্ষ পালন। দক্ষ যুব শক্তি তৈরী করা।	১ মার্চ ২০২০ থেকে ২৮ ফেব্রুয়ারি ২০২১, প্রধান কার্যালয়, সকল জেলা ও উপজেলা কার্যালয়	পিডিবিএফ এর উদ্যোগে শিক্ষিত বেকার যুবক/যুবতীদের কমপিউটার প্রশিক্ষণ প্রদানের মাধ্যমে দক্ষ জন শক্তি তৈরী করা এবং ফ্রিল্যান্সার তৈরীর এর মাধ্যমে কর্মসংস্থানের সুযোগ সৃষ্টি করা।
৭	বঙ্গবন্ধুর শাহাদত বার্ষিকী পালন।	১৫ আগস্ট, ২০২০ প্রধান কার্যালয়, সকল জেলা ও উপজেলা কার্যালয়	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর শাহাদত বার্ষিকী পালন উপলক্ষে-বঙ্গবন্ধুর প্রতিকৃতিতে পুষ্পস্তবক অর্পণ; আলোচনা সভা; গরীব ও দুস্থ লোকদের জন্য খাবার বিতরণ; দোয়া মাহফিল
৮	নারী উদ্যোক্তা সৃষ্টি।	০১-৩০ সেপ্টেম্বর, ২০২০ সকল উপজেলা কার্যালয়	বঙ্গবন্ধু স্বপ্ন-‘ক্ষুধা ও দারিদ্র্যমুক্ত সোনার বাংলাদেশ’ গড়তে নারী উদ্যোক্তা সৃষ্টির বিশেষ উদ্যোগ গ্রহণ করা হবে এবং শ্রেষ্ঠ নারী উদ্যোক্তাকে বঙ্গবন্ধু স্মারক পুরস্কার প্রদান করা হবে।
৯	বিজয় দিবস উদযাপন	১৬ ডিসেম্বর, ২০২০ প্রধান কার্যালয়, সকল জেলা ও উপজেলা কার্যালয়	জাতির পিতার প্রতিকৃতিতে পুষ্পস্তবক অর্পণ ও দারিদ্র্য বিমোচনে বঙ্গবন্ধুর অবদান শীর্ষক আলোচনা সভা